Lettre type à personnaliser en fonction de votre établissement 

Chère Madame, Cher Monsieur, 

Nous traversons une crise sanitaire majeure où nos ainés sont particulièrement exposés et toutes vos pensées vont vers le proche que vous nous avez confié et que vous ne pouvez venir visiter aujourd’hui. 
Dans ces circonstances exceptionnelles, dans un contexte extrêmement difficile, nous soutenons nos résidents grâce au travail remarquable de nos équipes, de nos personnels.
Je peux témoigner que ceux-ci, totalement mobilisés, se dévouent sans compter auprès d’eux. 

Face à l’enjeu, l’urgence et la complexité du défi auquel nous sommes confrontés, d’aucuns manifestent le désir de soutenir les personnels qui agissent au sein de notre établissement afin de les soulager de soucis matériels et de leur permettre de se consacrer davantage encore à votre proche. 

C’est le cas d’une initiative nationale et indépendante : SOS EHPAD (projet porté par la Fondation Recherche Alzheimer) qui sollicite les dons du plus grand nombre. 

[bookmark: _GoBack]Cette aide vient renforcer ce que nous avons déjà mis en place pour améliorer les conditions de travail de nos personnels afin d’optimiser leur efficacité auprès des résidents :

· Acquisition de matériel supplémentaire (masques, gants, surblouses…),
· Aide aux transports, 
· Gardes d’enfants, 
· Distribution de repas préparés pour épargner du temps, 
· etc...

Cette initiative permet de désigner l’EHPAD de votre choix et, éventuellement, de soutenir directement notre établissement afin d’apporter une aide concrète et exceptionnelle aux professionnels qui s’occupent de votre proche.
Ces dons sont 100 % (sans frais de collecte ni de gestion) reversés aux établissements et permettent, bien évidemment, aux donateurs de bénéficier de l’avantage fiscal lié aux initiatives caritatives.

Si cette démarche vous intéresse, je vous propose d’orienter votre don vers la plate-forme : https://sosehpad.fr / 

Sachez qu’au cœur de la crise notre mobilisation est sans faille au service de tous ceux qui nous sont confiés. 

Veuillez être sûr, chère Madame, cher Monsieur, de notre dévouement le plus entier au service de votre proche. 

Signature du responsable d’établissement. 
